

○訂正箇所

訂正頁		訂正内容
訂正前資料	訂正後資料	
付録－17	削除	下部スライドが非公表資料のため削除
付録－22	付録－22	下部スライドを出典を追記したものに修正
付録－23	削除	上部スライドが非公表資料のため削除
付録－26	削除	上部スライドが非公表資料のため削除
付録－30	削除	下部スライドが非公表資料のため削除
付録－35	付録－34	上下スライド左下の「CONFIDENTIAL」の文言及び上部スライド中の配信番組に関する画像を削除
付録－36	削除	下部スライドが非公表資料のため削除
付録－37	削除	上下スライドが非公表資料のため削除
付録－38	付録－36	下部スライド中の、「2022年4月11日民放5系列並列でのリアルタイム配信の開始（予定）」の文言を削除
付録－39	削除	下部スライドが非公表資料のため削除
付録－78	削除	上部スライドが非公表資料のため削除
付録－83	削除	下部スライドが非公表資料のため削除